
9 月 11 日（火）に 3年生がそれぞれの出身小学校区単

位での「まち歩き学習」を実施しました。その目的と

しては････

○自分の住んでいる地域について、歴史や文化、産業、

特色などを知ること

○防災にかかわる危険な場所、避難所や避難経路などの

確認をすること

○将来の地区の理想について考えること

を念頭に、普段は

家族の送迎や自

転車等で通行し

ている地元をじ

っくりと歩いて

地域の良さやふ

るさとの将来に

思いを巡らす時

間となったものと思います。

この授業に際しては、町生涯教育センターから講師を

招き地区単位に事前学習会を放課後に実施しました。ま

た、当日は各地区生涯教育センター（街・三ヶ尻・南方・

永岡・西部・北部）の全面的なご協力を得て、それぞれ

の地区の説明及び案内を 9:00～15:00 まで実施して頂き

ました。大変ありがとうございました。

当日は各班に岩手大学等の学生さん方もサポートとし

て同行し、ご協力を頂きました。地域に生まれ、地域で

育ってきた生徒諸君が改めて自分のふるさとを見つめ直

し、再発見し

て今後の進

路に活かす

機会となっ

てほしいも

のです。

次に生徒

諸君の感想

を紹介します。

○地域の歴史、課題、農業について新たに知ることがで

きた。そして、地域の温かさをとても大きく感じた。地

域の中でできることを考え、実行しなければならないと

思った。自分の知らないところで問題があったり、助け

られていることがあると知る良い機会だった。

○自分が歩いた地域では、神社の土地の持ち主がいなく

なり草等がはえていたり、作られていない田んぼなどに

も草がはえているところがあった。そういった場所をし

っかりと整備することがもっと良い町になると思った。

○日頃、この

地域にいても

地域のことを

詳しく知る機

会がないので、

改めて勉強に

なった。ボラ

ンティア活動

に参加し、自分から地域に貢献していきたいと思った。

将来、金ケ崎に残れたら残りたい。そして、この学習を

これからの生活にいかしていきたい。

○金ケ崎に住んでいながらまだまだ知らないことが多い

と実感した。地域が抱えている問題にしっかりと向き合

い、地域にあるお店にも積極的に行って金ケ崎に少しで

も貢献していきたい。

○この地域には沢山の歴史があったし、思ったより広か

った。今、引き継いできている歴史を自分たちで止めて

はいけないと思った。これからの人達に私達も引き継い

で行くことが大切だと思った。自分の住んでいる地域に

ついてより知れたことはとても良い経験となった。

○今回の学習で地域には文化や歴史がいっぱいあってい

いと思った。しかし、ゴミが捨てられていたり、雑草が

あったりなど････こういうことは自分からきれいにする

ことができると思いました。

【胆江日日 H30-9-4】

１０月行事予定

掲載が遅くなり大変ご迷惑をおかけしました。10月の行

事予定は、この他に文化祭取り組みが加わります。

日 曜 予定 日 曜 予定

１ 月 衣替え 応援練習～２火 10 水 生徒会役選投票

２ 火 自分で作る弁当の日 11 木 校内研究会（理科）

３ 水 ２年県学習定着度状況調査 16 火 避難訓練

３年実力テスト 20 土 県新人大会前期～２１日

４ 木 PTA 森源太ﾄｰｸﾗｲﾌﾞ 27 土 文化祭準備 午後展示公開

５ 金 英語検定 28 日 文化祭

６ 土 English Dojo～７日 29 月 振替休日～30 火

10 水 学校保健委員会 31 水 教育相談～11/16

PTA 理事会

授業で勝負・先手必勝の挨拶・心を耕す読書、そして高き志を

き ざ は し
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